
Η αποφασιστικότητα των γονιών, των εκπαιδευτικών και του 
λαού της Ν. Ιωνίας επέβαλε την επανατοποθέτηση της παιδικής 

χαράς στο Παναιτώλιο 

Δεκάδες γονείς με τα παιδιά τους, εκπαιδευτικοί, κάτοικοι της Αλσούπολης και της Νέας 
Ιωνίας, πραγματοποιήσαμε μαζική και μαχητική παρέμβαση στο δημοτικό συμβούλιο της Ν. 
Ιωνίας το απόγευμα της Δευτέρας 27/3, απαιτώντας από το δημοτικό συμβούλιο να πάρει 
απόφαση ώστε να αποκατασταθεί η παιδική χαρά στο Παναιτώλιο (την οποία πριν λίγες 
ημέρες και χωρίς καμία προειδοποίηση «ξήλωσε» η δημοτική αρχή) και να δεσμευτεί ότι το 
Παναιτώλιο θα παραμείνει δημόσιος χώρος και ανοικτός για το λαό και τη νεολαία της 
περιοχής. 

Στην κινητοποίηση στο Δημαρχείο της Ιωνίας, που καλέσαμε οι σύλλογοι γονέων και 
κηδεμόνων του 10ου δημοτικού σχολείου και των παιδικών σταθμών Ν. Ιωνίας καθώς και ο 
σύλλογος εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης «ο Σεφέρης», αρχικά μίλησε ο Πέτρος 
Αλέπης, αντιπρόεδρος του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του 10ου δημοτικού σχολείου: 
«εμείς οι γονείς και οι κάτοικοι της περιοχής είμαστε αποφασισμένοι να μην επιτρέψουμε 
το σφράγισμα του Παναιτωλίου από την δημοτική αρχή Ν. Ιωνίας. Δε θα κάνουμε πίσω έως 
ότου το δημοτικό συμβούλιο δεσμευτεί με απόφασή του για την αποκατάσταση της 
παιδικής χαράς με όλα τα μέτρα ασφαλείας και για το χαρακτήρα του Παναιτωλίου ως 
δημόσιου και δωρεάν χώρου χωρίς καμία εμπορική χρήση».  Στη συνέχεια μίλησε η Βούλα 
Τσίγκα, πρόεδρος του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων παιδικών σταθμών Ν. Ιωνίας, η 
οποία κατήγγειλε πως «οι παιδικές χαρές στην Ν. Ιωνία εξαφανίζονται» και πως «μετά την 
παιδική χαρά στην πλατεία Υγείας και την παιδική χαρά στον Άγιο Ευστάθιο εξαφανίστηκε κι 
αυτή στο Παναιτώλιο, χωρίς μάλιστα η δημοτική αρχή να δώσει κάποια εξήγηση για το αν 
και πότε θα ξαναμπεί» τονίζοντας ιδιαίτερα πως για τη δημοτική αρχή «οι ανάγκες των 
παιδιών και των γονιών δεν είναι στις προτεραιότητες της».  

Με τα συνθήματα «φτιάξτε τώρα την παιδική χαρά, το Παναιτώλιο ανήκει στα παιδιά» και 
«το Παναιτώλιο ανήκει στα παιδιά και όχι σε συμφέροντα ιδιωτικά» να ακούγονται 
συνεχώς, τόσο έξω από το δημαρχείο όσο και μέσα στη συνεδρίαση του δημοτικού 
συμβουλίου απαιτήσαμε και καταφέραμε να συζητηθεί το θέμα και να παρθούν οι 
αντίστοιχες αποφάσεις. 

Η αποφασιστικότητά μας έδωσε απάντηση στην αδιαλλαξία της δημοτικής αρχής κι έτσι το 
δημοτικό συμβούλιο ομόφωνα αποφάσισε να υιοθετήσει τα αιτήματά μας και 
συγκεκριμένα ότι το Παναιτώλιο θα παραμείνει δημόσιος χώρος αναψυχής και πολιτισμού, 
ελεύθερος στους κατοίκους της Ν. Ιωνίας και η παιδική χαρά θα επανατοποθετηθεί άμεσα 
και κατά προτεραιότητα με όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφάλειας και την πιστοποίηση που 
χρειάζεται. 

Η εξέλιξη αυτή επιβεβαίωσε για ακόμη μία φορά ότι ο λαός της περιοχής με την αγωνιστική 
και  οργανωμένη παρέμβαση του, με τους συλλόγους και τους φορείς του, μπορεί να 
επιβάλλει τη θέληση και τις δίκαιες διεκδικήσεις του. 

Καλούμε τους γονείς και το λαό της πόλης μας σε επαγρύπνηση τόσο για την υλοποίηση της 
απόφασης όσο και ενάντια σε κάθε προσπάθεια που θα έρθει σε αντίθεση με την 
παραπάνω απόφαση.  

 


